AN
AYd

H n N 5 n 51591183 HANSAPOLO - Diezova baterie pro beztlakove ohrivace

[T Ukonéero)

EAN: 4015474261037
statichansa.com/51591183

e Kuchyné e Aerator s laminarnim proudem vody, CASCADE® aerator

e Jednopakova, Pro beztlakové ohfivace vody e Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka
e Stojankova I rukojet

e Chrom e Médéneé pripojovaci trubky

e Télo baterie z mosazi DZR

| e————203—»
—82 —j
\ ﬁ
—t
128 &
( 146 120
| 250 l
\ A
max.45
Y
528
Y

Technicke udaje

Technickeé vlastnosti

Velikost DN (jmenovity rozmér) DN15
Zdroj teplé vody max. +80°C
Pracovni tlak 0.5-5 bar
Projection 203 mm
Material Mosaz
Predpisy
Norma EN EN 817

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024 12


https://static.hansa.com/51591183/cz

<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

—5.10

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

-

5.2 .5

SP51591183
Nazev
1 paka
11 Sroub, M5x8, SW2.5
13 Zaslepka Seda
2 Krytka, 33x3 mm
3 Upeviiovaci matice, M37x1, AF30 Ukonceno
4 Kartuse, 3.5 Eco
4 Kartuse, 3.5 Classic
41 Temperature adjustment limiter
43 0-krouzek, d 28.24x2.62 Ukonceno
L 0-krouzek, d 10.10x1.60 Ukonceno
51 Tésnici sada
51 Tésnici sada Ukonceno
52 Distancni podlozka Ukonceno
53 0-krouzek, d 34x1.5
5.4 Tésnéni
55 Upeviovaci desticka
5.6 Upeviiovaci deska
57 Sroub, M8x1, SW13
5.8 Roura, M8x1, L=560
59 0-krouzek, 6x1.4
5.10 Upeviovaci set
511 Upeviovaci Sroub, M8x1, L=140
6 Vjtokoveé rameno
7 Aerator, M24x1 A, low pressure
9 Montaz matice
9.1 Tésnici sada, 14.9x8.5x1
92 Tésnici sada, 10x8
93 Hadice
N.I. Klic, SW30/34

Kod
59914417
59904755
59912112
59912504
599121M1
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
1001264V
59913968
59913970
59913975
59914591
59910008
59904765
59904766
59912806
59913266
59910749
59912474
59914060
59902692
59904969
59902352
59902272
59902151
59912108

212



